
Ročník XI Číslo 20/OKTÓBER 2009 TURZOVKA – živé mesto s históriou

S A M O S P R Á V A  O B Č A N O M

Toto rozhodnutie definitívne padlo na ostatnom
rokovaní spoločného zasadnutia komisie život-
ného prostredia, dopravy, výstavby a ÚP a komisie
podnikateľskej, obchodu, cestovného ruchu 
a verejného poriadku, ktorým bol predložený návrh
na I. etapu zmeny usporiadania dopravy v centre
mesta Turzovka.

I. etapa sa dotkne ulíc Jašíkovej, Štúrovej, časti
Ul. Beskydskej, Sídliska Šarky a v neposlednom
rade Ul. Nádražnej a Ul. M. R. Štefánika.
Samospráva pristúpila k zmene v doprave na
týchto úsekoch miestnych komunikácii s ohľadom
na dokončenie prác na výstavbe kanalizácie v uve-
dených úsekoch ciest a už v priebehu letných mesi-
acov začala s rekonštrukciou najkritickejších 
a premávkou najzaťaženejších ciest v meste.
Napriek snahe a mnohým diskusiám so zástupca-
mi SAD a.s. Žilina, sa nám k dnešnému dňu nepo-
darilo dohodnúť spôsob výstavby novej auto-
busovej stanice, ale dopravná situácia na cestách
v centre mesta núti samosprávu, aby napriek tomu
pristúpila k radikálnemu riešeniu – vylúčeniu auto-
busov a nákladnej dopravy z mesta, čo bol aj jeden
zo záverov rokovania komisií. Tento druh dopravy
kriticky zahusťuje premávku, a ak k tomu pripočí-
tame zopár nezodpovedných vodičov parkujúcich
pred vstupmi do obchodov a prevádzok služieb,
problém je zákonite „na svete“. Po konzultácii 
s dopravným projektantom, ako čo najlepšie situá-
ciu riešiť, dospela samospráva k záveru, že Ul.
Jašíkova od pohostinstva U Macvejdu až po
križovatku s Ul. Nádražnou a Štefánikovou bude
jednosmerná (smer jazdy od Macvejdu smerom k
MsÚ), čím by malo dôjsť na tomto úseku cesty
aspoň k čiastočnému skľudneniu dopravy. Členovia

komisií navrhli, aby aj Ul. Štúrova slúžila len ako
jednosmerná cesta (od kostola k TDF), keďže para-
metre cesty nezodpovedajú potrebám obojsmernej
dopravy. Ďalšia zmena bude na časti Ul.
Beskydskej, ktorú vodiči už v tomto čase zazname-
nali, nakoľko táto zmena vyplynula s projektu
výstavby kruhovej križovatky na cestách II/487 a
II/484. S výstavbou kruhovej križovatky súvisia aj
pripravované zmeny na vstupe a výstupe zo
sídliska Šarky – Ul. Záhradnej (poza zelené
bytovky), kde prebehli v minulých dňoch tiež zásad-
né rekonštrukčné práce a po odsúhlasení nového
dopravného značenia, dôjde k podstatným
zmenám v doprave aj v tomto dopravnom uzle. 
V časti od kruhovej križovatky sa na sídlisko Šarky
bude dať len vstúpiť, konkrétne na Ul. Mierovú a
Záhradnú, ako výjazd z Ul. Záhradnej bude slúžiť
(po schválení) novovybudovaná komunikácia poza
internátnu školu. Tým sa odľahčí časť ciest na
sídlisku Šarky. Jednosmerná bude aj Ul. Krátka 
a časť Ul. Mládeže okolo bytových domov 373 až
375. Samospráva aj v budúcom roku má záujem
pokračovať v investíciách do miestnych komuniká-
cií a vybudovať ďalšie nové úseky ciest, ktoré z cen-
tra mesta vytesnia v čo najväčšej miere akúkoľvek
dopravu. Ulice Nádražná a M.R.Štefánika budú po
prvých zmenách slúžiť tak ako doteraz a ostanú
obojsmerné, a zmeny sa ich dotknú až v druhej
etape.

Samospráva má v zálohe pripravené riešenie,
ktoré bude závisieť od finančných nákladov na
výstavbu pravoodbočovacieho pruhu z cesty
II/487 pri TESCU a zároveň od veľmi očakávanej
zmeny počasia, a v prípade, že by sa balík peňazí
aj napriek finančnej kríze podarilo nájsť, má
snahu pristúpiť ešte do konca roka k realizácii
zámeru a vybudovať s najnevyhnutnejšími úprava-
mi novú autobusovú stanicu pri TESCU a ešte do
začatia riadnej zimnej údržby, presunúť auto-
busové zastávky mimo centrum, čím sa docieli
výrazné skľudnenie dopravy v centre i lepšie
možnosti pre zabezpečenie zimnej údržby.

Súčasťou zmien v doprave bude aj výstavba
nových záchytných parkovacích plôch, pre
majiteľov áut z mestských častí, resp. zo
susedných obcí, ktorí budú prichádzať do centra, 
s ktorých realizáciou počíta mesto Turzovka hneď
v začiatku budúceho roka.

Rok 2009 je naozaj „úrodný“ čo sa týka
volebných aktov. Na dvakrát sme volili preziden-
ta, o niekoľko týždňov to boli europoslanci a do
tretice sa v tomto roku budeme mať možnosť
demokraticky rozhodnúť o zástupcoch v regionál-
nych zastupiteľstvách vyšších územných celkov
(VÚC). Tento inštitút podobne ako europarlament
je v našich mysliach ešte stále „nový“ – funguje
len dve volebné obdobia od roku 2002. Obyvatelia
v 8 maxiregiónoch či lepšie povedané územných
celkoch v rámci celého Slovenska (pretože uspori-
adanie nie všade korešponduje s prirodzenými
geografickými regiónmi) si môžu zvoliť nového
predsedu (župana) a poslancov do zastupiteľstiev
VÚC. 

Pondelok – 5. október bol posledným termínom
na registráciu kandidátov do volieb VÚC.
Turzovka patrí do volebného obvodu č. 2, čo je
celý okres Čadca, kde si budeme môcť zvoliť svo-
jich poslancov do 8 kresiel z 57-členného regionál-
neho zastupiteľstva.

Voľby sa budú konať v sobotu 14.novembra
2009 od 7:00 do 22:00 hod. Ak v prvom kole volieb
nezíska ani jeden z kandidátov na predsedu samo-
správneho kraja nadpolovičnú väčšinu platných
hlasov, voľba predsedu bude pokračovať 2. kolom
28.novembra 2009. Do druhého kola postúpia tí
dvaja kandidáti, ktorí získali najväčší počet
platných hlasov v prvom kole volieb.

Mesto Turzovka určilo zodpovedného za-
mestnanca za organizačno-technické zabez-
pečenie  volieb – p. Ľubicu Čmelíkovú, č.t.
041/42093 30, mob. 0904/215 303, Fax
041/42093 16, e-mail: msu@ mestoturzovka.sk 

Pre voľby do orgánov samosprávnych krajov
mesto Turzovka vytvorilo 6 volebných okrskov.
Sídlo volebných okrskov bude v Základnej škole
Turzovka  na Bukovine v pavilóne B. Všetky
volebné miestnosti budú zriadené na prízemí 
– v triedach  základnej školy Turzovka. Už 
v týchto dňoch v termíne do 20. októbra bude
voličom doručené oznámenie o čase a mieste
konania volieb. Zoznam zaregistrovaných kan-
didátov bude zverejnený na úradnej tabuli mesta.

Volič môže zo závažných, najmä zdravotných
dôvodov požiadať okrskovú volebnú komisiu 
o možnosť hlasovať doma prostredníctvom
prenosnej volebnej schránky.

O partnerských aktivitách nášho mesta so
samosprávami v Poľsku a Čechách prinášame
pravidelné informácie. Partnerstvo, spoločné
cezhraničné projekty a rozvojové plány 
s možnosťou čerpania finančných zdrojov EÚ boli
hlavným dôvodom na výjazdové zasadnutie zas-
tupiteľstiev miest Turzovka a Kęty v piatok 
2. októbra v Poľsku.

Spoločné zasadnutie sa nieslo v duchu
priateľstva a upevňovania vzájomných vzťahov.
Poslanci oboch miest prehodnotili doterajšiu
spoluprácu, výmenu skúseností samospráv 
v Poľsku a na Slovensku a pripravovali námety na
spoločné projekty v budúcich rokoch. Po oficiál-
nom rokovaní program pokračoval už v neformál-
nom duchu športovým stretnutím zástupcov samo-
správ v mestskej časti Lęky. Tradičný futbalový
zápas sa skončil tentokrát remízou 0:0. Pohostinní

Poliaci privítali hostí z Turzovky aj slávnostnou
večerou, na ktorej si všetci zúčastnení porozprávali
o rôznych problémoch i radostných udalostiach na
oboch stranách hranice od ostatného stretnutia.
Druhý deň bola pre turzovčanov pripravená
exkurzia v Múzeu piva v meste Zywiec.

Zásadné zmeny v počasí,
ktoré prišli nečakane i napriek
tomu, že ochladenie bolo meteo-
rológmi vopred avízované,
zaskočili uprostred októbra nie-
len cestárov. Prvý, mokrý a ťažký
sneh, ktorý sa udržal niekoľko
dní, narobil vrásky mnohým. Aj
samospráva v Turzovke bola
nútená pod tlakom objektívnych
okolností vyhlásiť vo štvrtok 
15. 10. 2009 havarijný stav.
Okamžite sa začali vykonávať
opatrenia na odstránenie
vzniknutých škôd a úkony,
ktorými by sa ešte väčším
škodám malo predísť.  Ťažký
sneh najviac poškodil káblové

vedenia – verejného osvetlenia,
rozhlasu, káblovej televízie a
internetu. Popadané stromy a
konáre zapríčinili niekoľkohodi-
nové výpadky el. energie i zjazd-
nosť miestnych komunikácií.
Veľmi promptne a s plnou profe-
sionalitou nastúpili na práce
spojené s odstraňovaním škôd
turzovskí dobrovoľní hasiči, ktorí
neúnavne pomáhali, aby pracov-
níci Mestského podniku služieb
v Turzovke, či pracovníci pre-
vádzkovateľa káblovej televízie,
mohli vykonávať ďalšie práce na
zabezpečovaní obnovenia
služieb občanom. Základná a
materská škola prerušili so súh-

lasom Krajského školského
úradu na piatok svoje vyučo-
vanie a prevádzku a samospráva
operatívne zabezpečila, aby aj
všetci správcovia mestského
majetku, priebežne sledovali
vývoj situácie a vykonávali
potrebné opatrenia na odvráte-
nie možných škôd.
Poveternostné podmienky sa
našťastie  cez víkend stabilizo-
vali a v týchto dňoch už pre-
biehajú práce na opravách ve-
rejného osvetlenia a mestského
rozhlasu a pracovníci úradu
zhromažďujú podklady o
rozsahu finančných škôd, ktoré
nám prvý sneh v meste spôsobil.

Ďalšie riadne, v poradí siedme
tohtoročné, zasadnutie
Mestského zastupiteľstva sa 
konalo v utorok 20. októbra.
Poslanci sa okrem iného zaober-
ali najmä aktuálnymi výsledka-
mi hospodárenia mesta za prvý
polrok 2009. Svoje správy 
o hospodárení k 30. júnu t. r.
predložili aj MPS, KaSS, školy 
a školské zariadenia. Vzhľadom
k negatívnym prognózam vývoja
napĺňania štátneho rozpočtu sa
diskutovalo tiež o zmenách
rozpočtov týchto organizácií ako

aj 2. úprave rozpočtu mesta.
Samospráva urobila viacero
škrtov vo vlastnom rozpočte 
a z hľadiska východísk návrhu
rozpočtu mesta na roky 2010-
2012 minimalizovala úverový
rámec, ktorým plánovala posil-
niť niektoré investičné projekty
najmä v oblasti dopravy.
Zastupiteľstvo schválilo
Operačný plán zimnej údržby
miestnych komunikácií a dve
novelizácie všeobecne
záväzných nariadení (VZN). 
Tie sa týkajú poplatkov v

školách a školských zariade-
niach a postupu a výšky úhrady
pri poskytovaní sociálnych
služieb mesta v súvislosti so 
zriadením krízového ubytovania
a nocľahárne.  Poslanci ďalej
prerokovali správy a stanoviská
z rokovaní pracovných komisií
MsZ, správu o výsledku násled-
nej kontroly NKÚ k plneniu opa-
trení k záverom kontroly NKÚ 
v roku 2007 a prípravu volieb 
do orgánov VÚC.

– red –

Dopravu v meste čakajú
zásadné zmeny, viaceré
komunikácie budú 
jednosmerné 
a zmiznú aj autobusy 
a kamiónová doprava

V zastupiteľstve úpravy rozpočtov 
aj ďalšie novelizácie miestnej legislatívy

Príroda sa s nami opäť raz „nemaznala“
– októbrové sneženie narobilo nemalé
škody a preverilo nielen pripravenosť
cestárov

Samospráva Turzovky navštívila
partnerov v poľskom meste Kęty

Čakajú nás tretie tohtoročné voľby

Pod týmto názvom, sa
29. októbra 2009 o 16.00
hod. otvorí výstava nepro-
fesionálneho výtvarníka
Leonarda Ulmana pri
príležitosti jeho životného
jubilea 70 rokov.

Leonard Ulman sa na-
rodil 29. októbra 1939 

v Dolnom Kubíne. Od r. 1969, žije v Turzovke, kde pôsobil
ako učiteľ výtvarnej, hudobnej výchovy a ruského jazyka 
na Základnej skole.

Vyštudoval kresbu a maľbu na Vysokej pedagogickej 
škole v Bratislave, kde získal mnoho potrebných vedomostí 
a zručnosti pre svoju vlastnú výtvarnú tvorbu. Vo svojich 
prácach sa venuje zobrazovaniu krajiny nielen svojho
rodiska, ale i vzťahu k Slovensku a iným krajinám, ktoré
navštívil. Krajinu zachytáva ceruzou, hrudkou, perokresbou,
kolorovanou perokresbou, pastelom, ale i olejom. 

KRAJINY



SSpprraavvooddaajjccaa  mmeessttaa  TTuurrzzoovvkkaa..  VVyycchhááddzzaa  ddvvaakkrráátt  mmeessaaččnnee..  RReeggiissttrráácciiaa  OOkkrreessnnýý  úúrraadd,,  ooddbboorr  šškkoollssttvvaa  aa  kkuullttúúrryy  ČČaaddccaa,,  čč..  11//11999999..  VVyyddáávvaa  MMeessttsskkýý  úúrraadd  TTuurrzzoovvkkaa..  GGrraaffiicckkáá  úúpprraavvaa  ––  MMAAGGMMAA  ––  MMáárriiaa  ŠŠččuurryyoovváá
RReeddaakkččnnáá  rraaddaa:: MMggrr..  KKaammiill  KKoobboollkkaa  ((ššééffrreeddaakkttoorr)),,  AAggááttaa  MMaacchhoovvččáákkoovváá,,  JJaannaa  RRuuddiinnsskkáá,,  EEmmíílliiaa  ŠŠkkoorrnnííkkoovváá,,  RRuuddoollff  ŠŠoobbiicchh..  KKuurriiéérr  MMiikkrroorreeggiióónnuu  HHoorrnnéé  KKyyssuuccee  vvyyddáávvaa  KKyyssuuccee  ––  nneezzáávviissllýý  ttýýžžddeennnnííkk  KKyyssuuččaannoovv

T I P Y p r e  v š e t k ý c h
Všetkých, ktorí majú radi rozprávky pozývame

25. októbra o 15.30 hod. do kinosály KD R.
Jašíka  na divadelné predstavenie

KAMOŠ OBOR
V hlavných úlohách sa predstavia Katka

Aulitisová a Ľubomír Piktor, ktorých poznáme z
Televíznej obrazovky ako nerozlučnú dvojicu

ELÁ a HOP.

Kamoš Obor – trochu horor, trochu komédia 
a trochu romantický príbeh. Je príbehom lapača

snov- starého obra a malého dievčatka Sofie,
ktorých náhoda zvedie dokopy a v jaskyni

uprostred nebezpečenstva zažijú najšťastnejšie,
najveselšie a najnapínavejšie chvíľky 

svojho života. 
Spojenie toho dobrého, čo je ľuďoch 

a v rozprávkových bytostiach, nakoniec 
prinesie šťastný koniec pre všetkých. 

Vstupné 2 eurá, alebo 2 kultúrne poukazy.
Bližšie informácie: Mestská knižnica

Turzovka, č.tel. 041/43 52 308

Cigánski diabli 
v Turzovke

Aj v Turzovke budete mať možnosť vidieť a zažiť
jeden z najlepších orchestrov v kategórii Etno a
World Music nielen na Slovensku, ale i vo svete

Dom kultúry v Turzovke
15. 11. 2009 o 16.00 hod.

Pre všetkých návštevníkov prinesú originálne
diela, odvážne aranžmány, neobvyklé hudobné

kombinácie a nový imidž. Tradíciu obohatia
hudobné experimenty.

Repertoár je veľmi pestrý a má široký záber. 
Z folklóru je to – slovenský, ruský, maďarský,

grécky, cigánsky, židovský, rumunský, ďalej sú
to klasické, operetné, muzikálové, filmové 

a džezové skladby, na ktorých sa aranžérsky
podieľajú členovia orchestra – E. Šarközi, 

E. Hasala, Z. Grunza. Orchester koncertoval tak-
mer po celom svete – USA, Austrália, Kanada,
Japonsko, Čína, Taiwan, Mexico, z Európy sú 
to Španielsko, Grécko, Taliansko, Švajčiarsko,

Turecko, Maďarsko, Poľsko, Rakúsko,
Holandsko, Belgicko, Anglicko, Nemecko 

a Francúzsko. 

Posledné voľné vstupenky si môžete zakúpiť 
v Mestskej knižnici v Turzovke 

v predpredaji za 7,- eur.

Kino Jašík – November 2009
HHAARRRRYY  PPOOTTTTEERR  AA  PPOOLLOOVVIIČČNNÝÝ  PPRRIINNCC

7. 11. 2009 o 18.00 hod. 
dobrodružný, fantasy

...ľúbostné romániky prekvitajú, 
neodvratne sa schyľuje k tragédii...

Mládeži prístupný od 7 rokov, slovenský dabing 

JJÁÁNNOOŠŠÍÍKK::  PPRRAAVVDDIIVVÁÁ  HHIISSTTÓÓRRIIAA
21. 11. 2009 o 19.30 hod. 
historicko-dobrodružný film

Príbeh skutočného Jánošíka, 
nie vybásnenej mýtickej legendy...

Mládeži prístupný od 15 rokov 

OO  ttoomm,,  žžee  aakk  nniieekkoommuu  nniieeččoo  vv  mmeessttáácchh  ččii  oobbcciiaacchh
nneeffuunngguujjee,,  jjee  ppooddľľaa  mmnnoohhýýcchh  nnaajjjjeeddnnoodduucchhššiiee
„„ookkaammžžiittee  ssaa  ddoožžaaddoovvaaťť““  pprriimmááttoorraa  aalleebboo  ssttaarroossttuu,,
ssaa  pprreessvviieeddččaammee  kkaažžddooddeennnnee..  SSaammoozzrreejjmmee  ssaammoo--
sspprráávvaa  ssaa  vvôôbbeecc  nneezzbbaavvuujjee  zzooddppoovveeddnnoossttii  zzaa  nniieekk--
ttoorréé  sslluužžbbyy,,  aallee  ďďaalleekkoo  rrýýcchhlleejjššiiee  ssaa  ddaajjúú  vveeccii
rroozzhhýýbbaaťť  aakk  ssaa  hhnneeďď  oobbrrááttiimmee  nnaa  ttýýcchh  kkoonnkkrrééttnnee
zzooddppoovveeddnnýýcchh..  TTuu  jjee  aassppooňň  mmaallýý  zzoozznnaamm  kkoonnttaakkttoovv
kk  nnaajjččaasstteejjššíímm  sslluužžbbáámm  ppoosskkyyttoovvaannýýmm  nnaa  úúzzeemmíí
mmeessttaa,,  kkttoorrýý  ddooppoorruuččuujjee  mmaaťť  hhoo  nniieekkddee  ddoommaa  aakkoo
ssaa  hhoovvoorríí  „„ppoo  rruukkee““::

– Poruchy verejného osvetlenia, rozhlasu, údržba
miestnych komunikácií, separovaný zber: Rudolf
Šobich, riad. MPS č. t. 435 23 26, 0905 381
464

– Aktualizácia infokanálu mesta: zodpovední pra-
covníci MsÚ Turzovka: Ján Schutz, t.č. 420 93
44 a Bc. Anna Hrtúsová, č.t. 420 93 71

– Poruchy káblovej televízie a internetu: uplatňo-
vať reklamáciu u firmy TES Media, s.r.o. Žilina,
t.č. 041/500 5409, 0908 934 333, 0905 931
115

– V prípade nevyvezenia tuhého komunálneho
odpadu uplatňovať reklamáciu u spoločnosti
JOKO, Kondek a syn Čadca, č.t.433 1023, 433
1459, 433 1465. MsÚ v Turzovke zodpovedný
pracovník: Jozef Čmelík, č.t. 420 93 62

– Poruchy v dodávke el. energie: uplatňovať
reklamáciu u organizácie Stredoslovenská  ener-
getika a.s. Žilina, domácnosti č.t. 0850 111
468, 0850 111 368, podnikatelia a organizácie,
č.t. 0850 123 555, www.sse.sk

– Poruchy v dodávke vody vo verejnom vodovode:
uplatňovať reklamáciu u organizácie
Severoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.
Žilina, č.t. 041/707 17 29-dispečing,  Čadca 
p. Kožík, č.t. 0905 982 090 do 14.00 hod.

– Poruchy v dodávke tepla, teplej úžitkovej vody
pre spotrebiteľov napojených na CZT Šárky,
uplatňovať reklamáciu u spoločnosti Energetika
s. r.o. Turzovka na č.t. 435 23 92, 0915 668
379

– Reklamácie k stavbe Zásobovanie pitnou vodou
a odkanalizovania Horných Kysúc:
SEVAK a.s. Žilina Ing.Tatiana Štrbová, č.t. 0905
850 681, E-mail: tatiana_strbova@sevak.sk
SVS-s.r.o Žilina – Ing. Jana Kvaššayová, t.č.
0905 850 671, E-mail: jana_kvassayova@svs-
ing.sk

– Reklamácie k autobusovým spojom  SAD Žilina,
a.s.: dispečing závodu SAD ČADCA: č. t. 432 34 87 

ĎĎaakkuujjeemmee  zzaa  ppoocchhooppeenniiee
ssaammoosspprráávvaa  mmeessttaa

Piesne, zvyky a tradície, ktoré si mnohí
pamätáme z rozprávania starých rodičov a ich
predkov približovala ŽSS Turzovanka počas leta
návštevníkom rôznych vystúpení doma, v rámci
regiónu Kysúc i za hranicami Slovenska. Ich
bohatý program, v ktorom ožívajú piesne a tradí-
cie upútal pozornosť napr. na medzinárodnom
folklórnom festivale v Rožnove pod Radhoštěm,
na Goralských slávnostiach v Skalitom alebo na
hodoch v Čiernom. V posledných týždňoch sa
Turzovanka predstavila aj v kompozičnom
pásme Na bačoviskách v skanzene vo
Vychylovke a naše mesto reprezentovali aj na
regionálnej súťažnej prehliadke hudobného folk-
lóru Piesne domova v Staškove.

Keďže aj v závere roka nie je núdza 
o zaujímavé podujatia, Turzovanku
uvidíme určite ešte aj na domácej
scéne. A to hneď v piatok 23. októbra,
kedy budú vystupovať pri uvedení
novej knihy JOZEFA MARCA Požehnaj
tieto dary – ľudová strava na Horných
Kysuciach. O zaujímavom programe,
ktorým bude „svadobná hostina“ ne-
budeme veľa písať, veď kto má záujem,
môže sa prísť osobne presvedčiť.

S týmto mottom vstupovala samospráva mesta do projektu rekonštrukcie
hlavnej stanice a rozvodov distribučného systému káblovej televízie ešte 
v závere minulého roku. Mesto vyčlenilo nemalé zdroje, aby sa pre takmer
1700 klientov káblovej televízie rozšírili služby aj o internet a zlepšila sa kvali-
ta prostredníctvom optických káblov. Celý systém prechádzal zásadnými 
technickými zmenami a vyše 3-mesačným testovaním, ktoré sa ukončilo v sep-
tembri t.r.. Nový „mestský“ internet už využíva prvých 100 klientov.

Mesto spolu s prevádzkovateľom káblového distribučného systému TES
Media, pripravili pre všetkých záujemcov o internetové služby časovo
neobmedzenú ponuku:
–– iinntteerrnneett  uužž  oodd  11  eeuurroo  mmeessaaččnnee
– časovo a dátovo neobmedzený internet poskytovaný prostredníctvom kvalit-

ného káblového distribučného systému
– možnosť výberu zo širokej ponuky internetových programov, aj individuálne
–– mmoožžnnoossťť  ssyymmeettrriicckkééhhoo  pprriippoojjeenniiaa
– zmluvná viazanosť za odplatu zníženia zriaďovacích nákladov 

Rýchlosť kb/s 256/128 1024/512 2048/1024 4096/2048
download/upload
cena s DPH/mesiac EUR 1,00 EUR 8,00 EUR 11,00 EUR 15,00 EUR
cena s DPH/mesiac SKK 30,13 SKK 241,01 SKK 331,39 SKK 451,89 SKK

VVýýhhooddaammii sú najmä dostupnosť všetkým záujemcom mesta Turzovka vrá-
tane prímestských častí, služba formou „doubleplay“ internet + TV jedným
káblom pričom služba internet nie je viazaná na užívanie služby káblová TV ,
nezávislosť na počasí, počte pripojených užívateľov, nie je potrebná telefónna
prípojka alebo mikrovlnná anténaa to najdôležitejšie – vysoká rýchlosť pripo-
jenia – až do 30Mbit/s s možnosťou rozšírenia v budúcnosti  až do 150Mbit/s 

V prípade Vášho záujmu či otázok neváhajte kontaktovať správcu dis-
tribučnej siete Káblovej TV a internetu:

TTEESS  MMeeddiiaa  ss..rr..oo..,,  KKrraagguujjeevvsskkáá  44,,  001100  0011  ŽŽiilliinnaa
tteell..::  004411//55000055440099,,  004411//55000055440088,,  ffaaxx::  004411//55662244441133  

ee--mmaaiill::  pprrzzeecczzkkoovvaa@@tteess--mmeeddiiaa..sskk

Turzovanka patrí k stáliciam kysuckého folklóru

KYSUCKÁ SVADOBNÁ HOSTINA
23. 10. 2009 o 16.00 hod.: „POŽEHNAJ TIETO DARY“ 

Ľudová strava na Horných Kysuciach. Uvedenie knihy Jozefa Marca s možnosťou ochutnávky
tradičných kysuckých jedál. Všetkých srdečne pozývame

Viete, kde sa máte obrátiť so svojou reklamáciou služieb
poskytovaných na území mesta Turzovka?

Internet pre všetkých
už od 1 eura mesačne

Každoročne v mesiaci  október, pripravuje Mesto Turzovka všetkým spoluobčanom
skôr narodeným, ktorých vlasy sú postriebrené šedinami a konanie obohatené
veľkými životnými múdrosťami. kultúrno-spoločenský program, aby im aj takouto for-
mou vzdal úctu za ich celoživotnú oporu, radosti  i starosti a odovzdané skúsenosti.

Ani v tomto roku to nebolo inak. Do kinosály KD R. Jašíka boli, na základe priesku-
mu medzi seniormi pozvaní speváci z relácie Repete a Akcent parády Lýdia
Volejníčková a Martin Jakubec. Pozvanie prijali a tak 11. októbra 2009 o 16.00 hod.
začal v KD koncert venovaný predovšetkým tým skôr narodeným. Program bol zaují-
mavý, plný nestarnúcich melódii napr. Keď si sám, Anjel, Nemám auto, Ľúbim ťa.

Ten, kto prišiel a má rád takéto pesničky, sa určite cítil príjemne a rád si zaspieval.
Škoda len, že možnosť pozrieť si a zabaviť sa pri takomto kultúrnom programe využilo
tak málo seniorov, napriek tomu, že samospráva zaslala takmer 400 pozvánok jubi-
lantom a zabaviť sa mohli prísť nielen veštci seniori, ale aj tí, ktorí ich sprevádzali.

Seniorom zaspievali známi „repeťáci“

Podľa zákona o odpadoch uskutočňuje mesto každoročne v jarnom a jesennom období zvoz
nadrozmerného a nebezpečného odpadu. Ani tento rok tomu nebolo inak a na termíny týchto zberov
sme našich občanov upozorňovali aj prostredníctvom „Spravodajcu“, TVT a mestského rozhlasu. 
Po tomto zbere môžeme vyhodnotiť výsledok:

V mesiaci apríl bolo v rámci zvozu odvezených 60 ks televízorov, 40 ks počítačov a monitorov, 
14 ks tlačiarní, 28 ks rádií, 5 ks mikrovlnných rúr, 11 ks vysávačov, 14 ks elektrických pecí, 1 ks

bojler, 2 ks konvertorov, 24 ks práčok, 62 ks chladničiek, 160 ks pneumatík, 12 ks autobatérií, 85 m3
drevného odpadu, 200 kg kovového odpadu a 1 kontajner – 5 m3 farieb.

V mesiaci september bolo v rámci zvozu odvezených 65 ks televízorov, 19 ks práčok, 16 ks vysávačov,
80 ks chladničiek, 33 ks počítačov, monitorov, 7 ks elektrických sporákov, 12 ks mikrovlnných rúr, 
3 ks žehličiek, 43 ks autobatérií a 301 ks pneumatík, 720 kg kovového odpadu, 66 m3 drevného odpadu,
800 kg farieb, 210 m3 ostatného odpadu.

Niektorí občania si neustále mýlia (alebo je to ich nedbalosťou ?!) nebezpečný odpad 
s nadrozmerným odpadom a pri ich príbytkoch nájdeme skutočne čokoľvek. Dokonca aj v týchto
dňoch, keď je už po zbere, ľudia vykladajú tento odpad ku klasickým zberným nádobám. Následne sa
musí mesto Turzovka vysporiadať s týmto problémom a zabezpečiť odvoz , čím sa zbytočne predraží
jeho likvidácia, a teda v konečnom dôsledku aj poplatky pre všetkých občanov v budúcich obdobiach.
Vyhadzujme preto nepotrebné veci v správny čas a na správne miesto. Odmenou nám bude čistejšie 
a krajšie okolie.

Odpady a čo s nimi !?


